

**2011-08-08 «Зюганов – наш президент!» Рабочая поездка лидера КПРФ и «Народного ополчения» в Орловскую область**

---

Руслан Тхагушев, Фото Сергея Сергеева. Пресс-служба ЦК КПРФ

**4-5 августа состоялся рабочий визит Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова в Орловскую область.**

**«Ополченцы не боятся плохой погоды»**

Утром 4 августа лидер коммунистов встретился с губернатором региона А.П. Козловым. Затем были возложены цветы к памятнику В.И. Ленину на центральной площади Орла.

Следующий пункт повестки дня визита Г.А. Зюганова - участие в слете молодежного актива движения «Народное ополчение» и комсомольцев Центрального федерального округа. Несмотря на проливной дождь, ребята очень тепло приветствовали Геннадия Андреевича, показали ему свой лагерь возле поселка Гать. «Конечно, погода нас подводит, но мы с вами - настоящие ополченцы, которые не боятся плохой погоды», - пошутил лидер КПРФ. .

Встречу с участниками слета открыл первый секретарь ЦК ЛКСМ, секретарь ЦК КПРФ Ю.В. Афонин. Он рассказал, что здесь присутствуют представители из 18 регионов

Центрального округа и других федеральных округов.

Перед началом встречи Г.А. Зюганов вручил комсомольские билеты нескольким вновь принятым комсомольцам. Затем Геннадий Андреевич взял слово для выступления. Он поприветствовал ребят и напомнил, что слет проходит накануне знаменательной даты – очередной годовщины освобождения Орла от фашистских захватчиков. 5 августа 1943 года были освобождены Орел и Белгород, и Родина почтила этот подвиг первым за время войны праздничным салютом.

«Когда великого полководца маршала Жукова спросили, какое сражение времен войны ему больше всего запомнилось, он сказал – битва за Москву. А больше всего, по его мнению, повлияли на моральный дух людей три события. Первое – это речь И.В. Сталина 3 июля 1941 года, когда он обратился к народу «братья и сестры» и сказал: «Наше дело правое, враг будет разбит, победа будет за нами!» Тогда стало формироваться великое народное ополчение. За несколько дней только в Москве в него вступили 160 тысяч человек. Были сформированы 16 дивизий народного ополчения, 11 из которых дошли до Берлина. Вторым событием Г.К. Жуков назвал парад на Красной площади 7 ноября 1941 года, с которого войска уходили прямо на фронт и тут же вступали в бой. И третьим событием он назвал салют в честь освобождения Орла и Белгорода», - рассказал лидер КПРФ.

«Здесь, на Орловской земле, среди русских просторов, ковалась слава нашей державы, - подчеркнул Г.А. Зюганов. - Здесь разбили ордынцев, здесь потерпели поражение войска польских панов, белогвардейцы генерала Кутепова. Здесь был сломан хребет фашистской гадине».

«Однако 20 лет назад, - продолжил лидер коммунистов, - нашу страну разорвали на куски, и гитлеровский план «Барбаросса» фактически был реализован. Сегодня границы нашей державы проходят через Псков, Смоленск, Белгород, Харьков, Ростов, Краснодар. В результате 25 миллионов русских людей оказались лишены Родины. Поэтому вокруг КПРФ сегодня создается «Народное ополчение», которое выступает за восстановление порушенной державы, за уважение к человеку труда, за то, чтобы у молодежи было обеспеченное будущее».

Г.А. Зюганов подчеркнул, что на выборах в декабре 2011-го и марте 2012-го будет решаться судьба России. Еще одного цикла пребывания у власти нынешней правящей

верхушки страна просто не выдержит. «Там, где на региональных выборах в марте этого года в качестве контролеров и агитаторов работали молодые люди, мы нигде не проиграли. Поэтому я очень на вас надеюсь!» - сказал лидер КПРФ.

«Враги России будут делать все, чтобы в Кремле по-прежнему сидела пятая колонна, - продолжил Г.А. Зюганов, - потому, что основные природные ресурсы находятся на нашей территории. Это не только нефть и газ, но и чистая вода, и леса, которые из-за попустительства нынешней власти горят сегодня от Калининграда до Дальнего Востока».

Лидер КПРФ и «Народного ополчения» рассказал о тех мероприятиях, которые будут проводиться лево-патриотическими силами в ближайшее время.

19 августа в Донецке и Москве пройдут памятные акции, приуроченные к 20-й годовщине разрушения СССР. На многотысячном митинге в Донецке будет принята декларация о единстве братских народов России, Украины и Белоруссии.

24 августа в Новосибирске откроется IV Съезд народных депутатов Сибири и Дальнего Востока. Там же будет создано Сибирское «Народное ополчение».

И, наконец, 24 сентября в Москве пройдет XIV (внеочередной) Съезд КПРФ, на котором будут утверждены кандидаты от компартии для участия в выборах.

В ходе встречи с молодежным активом Геннадий Андреевич ответил на вопросы ребят. В частности, он подчеркнул, что путинский «Народный фронт» - это очередная попытка партии власти сменить вывеску, чтобы уйти от ответственности за свою провальную политику и вновь одурачить избирателей. «Это не «Народный фронт», а фронт дезертиров», - отметил лидер КПРФ.

Ребята очень живо реагировали на слова Г.А. Зюганова. Созданию бодрого настроения также способствовали песни в исполнении комсомольцев Татьяны Копыловой из Липецка и Андрея Померанцева из Воронежа.

В завершении одна из участниц встречи от имени всех присутствующих обратилась к Геннадию Андреевичу с предложением выдвинуть свою кандидатуру для участия в президентских выборах 2012 года.

В ответ лидер КПРФ и «Народного ополчения» подчеркнул, что обладает намного большим опытом и знаниями чем те, кто сегодня сидит в правительственных и кремлевских кабинетах. «Я прошел все ступеньки комсомольской и партийной лестницы. Работал в законодательных органах различных уровней – от районного Совета до Государственной Думы. Нет ни одного региона России, где бы я не был. Посетил почти 800 городов. Мирил в Чечне враждующие тейпы, разнимал противоборствующие кланы в Дагестане. Был во всех горячих точках. Посетил более 70 стран мира. Выступал во всех ведущих университетах и парламентах планеты».

Г.А. Зюганов отметил также, что с проблемами можно справиться только тогда, когда есть сильная команда и поддержка граждан страны. Если избиратель голосует осознанно, а не по указке сверху.

«Коммунисты и наши союзники подготовили программу вывода страны из кризиса и достойную команду для ее реализации, в которую вошла, в том числе, плеяда молодых людей, - подчеркнул Геннадий Андреевич. - В состав правительства народного доверия предложено уже более сорока кандидатур. Это самые достойные люди, специалисты во всех областях: науки, образования, народного хозяйства и государственного управления».

«Но для того, чтобы достойно выступить на президентских выборах, - продолжил лидер коммунистов, - нам надо сейчас собрать 15 миллионов подписей на народном референдуме. Те, кто поставил свою подпись, – придут и проголосуют за нас. Необходимо также успешно выступить на выборах в декабре 2011 года, чтобы сформировать мощные фракции в законодательных собраниях регионов и в Государственной Думе. Для этого нужно направить 500 тысяч контролеров на 100 тысяч избирательных участков. Надо организовать массовые акции на улицах, чтобы защитить результаты голосования».

«Я благодарю вас за поддержку, - сказал далее Г.А. Зюганов. – И надеюсь, что мы

сможем хорошо выступить и на декабрьских, и на мартовских выборах. Принимаю ваше предложение, но мы должны отработать эти месяцы так, как никогда не работали!»

«Зюганов – наш президент!» - дружно скандировали участники встречи.

## **Красные стяги над Орлом**

5 августа рабочая поездка Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова продолжилась. В этот день его ждали встречи с земляками-орловцами.

Утром у стелы в честь 400-летия основания Орла, воздвигнутой у слияния рек Ока и Орлик, состоялся многолюдный митинг. Он был посвящен 68-й годовщине освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. В торжественном мероприятии принял участие лидер КПРФ и «Народного ополчения» Г.А. Зюганов.

Митинг открыл первый секретарь Орловского обкома КПРФ В.Н. Иконников. Он подчеркнул, что сегодня на акцию собрались не только орловцы, но и гости из многих регионов России, участники комсомольского слета Центрального федерального округа. В.Н. Иконников напомнил о богатой истории Орла, о боевых и трудовых подвигах его жителей. Он рассказал, что здесь, на месте основания города, в 1966 году была заложена капсула с посланием к потомкам, которые будут жить в 2066 году. В нем говорится о том, как сыновья всех братских советских народов сражались и погибали за освобождение Орла, как после войны орловцы восстанавливали из руин свой прекрасный город. Как была создана мощная научная и промышленная база, которая, к сожалению, сегодня во многом утрачена.

В.Н. Иконников назвал те славные годы прекрасным временем в истории России. Он подчеркнул, что страна должна вернуться на путь социалистического развития, а русская цивилизация и русский народ – возродить свое величие.

Затем состоялась торжественная церемония передачи Орловскому краеведческому музею Красного знамени и дипломов ЦК КПСС, Совета министров, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, полученных орловцами за успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании. Исторические реликвии вручили Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов и секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь ЦК ЛКСМ Ю.В. Афонин. От имени музейного коллектива знамя принял заместитель директора Орловского краеведческого музея В.В. Скобелев.

Слово для выступления было предоставлено Геннадию Андреевичу Зюганову. Прежде всего, он поздравил участников митинга с Днем освобождения города. «Орловцы никогда не пропускали врагов, которые шли с юга на Москву, - отметил Г.А. Зюганов. – Орловщина всегда была гостеприимной для друзей и непримиримой для недругов».

«Мы народ победы! - подчеркнул лидер КПРФ. – Из тысячи лет нашей истории мы 700 лет провели в боях и походах». Он напомнил, что в 20-м веке было одержано несколько знаменательных побед. Это, прежде всего, Великая Октябрьская социалистическая революция 1917-го года. Затем победа над пространством и временем в годы индустриализации. Потом была Великая Победа в мае 45-го, создание ракетно-ядерного щита и прорыв в космос.

«Но сегодня, - отметил Г.А. Зюганов, - наша держава корчится в муках. За 20 лет мы потеряли то, что создавалось тысячелетиями».

«Я уверен, что нынешние смутные времена пройдут. Потому что мы – носители русского духа, и за нами – славные традиции и великая история. Уверен, что новые победы не за горами! Но они придут, когда мы сплотимся в широкое народное ополчение, которое восстановит права людей на справедливость, труд и народовластие. Когда мы сумеем успешно выступить на выборах и привести к власти тех, кто любит свою страну, кто почитает Красное знамя Великого Октября и подвиг наших отцов-победителей. С праздником вас! С будущими победами!» - сказал в завершении Геннадий Андреевич.

На митинге выступил ветеран партии и комсомола В.С. Афонин. Он отметил, что с большим удовольствием выслушал выступление лидера КПРФ. «Это слова настоящего русского человека. Нынешние правители с нами таким языком не говорят. Потому что у них вместо языка болтается доллар».

В.С. Афонин подчеркнул, что знает Г.А. Зюганова много лет как человека, который никогда не был хамелеоном, не изменял своим коммунистическим убеждениям. От имени земляков-орловцев он предложил Геннадию Андреевичу выдвинуть свою кандидатуру на пост президента России. Это предложение поддержала рязанская комсомолка Эвелина Волкова, а затем за него единогласно проголосовали участники митинга.

После завершения акции лидер КПРФ дал комментарий для орловских СМИ.

- В этот чудный праздничный день хотел бы напомнить, что орловцы после войны создали великолепную промышленность. В Орле был построен первый в стране завод управляющих вычислительных машин. Но его уже нет, он уничтожен. Мы построили сталепрокатный завод, который входил в тройку самых крупных европейских предприятий. И он сейчас влачит жалкое существование. У нас был один из крупнейших часовых заводов, который миллион экземпляров часов поставлял только в Германию. И это предприятие почил в бозе. У нас добивают удивительный завод приборов «ОРЛЭКС», единственный в стране, который выпускает регулирующую аппаратуру для атомных станций и подводных лодок. Мы вчера еще раз обсуждали эту тему с губернатором. Я официально обращался к президенту и премьеру для того, чтобы спасти завод.

«Наш город всегда входил в пятерку самых благоустроенных, - продолжил Г.А. Зюганов, - и в социалистических соревнованиях не раз занимал призовые места, завоевывал переходящие знамена. Сегодня мы передали в краеведческий музей знамя, которое было получено в то время, когда была внедрена знаменитая «орловская непрерывка». Это удивительный метод строительства жилья и объектов соцкультбыта, который изучался всей страной. Я считаю, что полученное тогда переходящее Красное знамя символизирует лучшие достижения нашей Орловщины. И сегодня мы специально передали его в краеведческий музей, чтобы оно вдохновляло новые поколения на достижение таких же выдающихся результатов».

Коснулся лидер КПРФ и темы так называемого «Народного фронта».

- «Единая Россия» за десять лет столько натворила, что под своей вывеской боится идти на выборы. Ее никто не хочет поддерживать. Коррупция поразила весь государственный организм. Каждую неделю тонут корабли, падают самолеты и вертолеты. Почему утонула «Булгария»? Потому что у нас всего два корабля из сотни имеют возраст до двадцати лет. А все остальные – сгнившее старье. Хотя в советские времена только на ленинградских судостроительных заводах строили до 50 кораблей в год. Так вот, вместо того, чтобы правительству заниматься своим делом, решать проблемы, отчитываться перед народом – начинают создавать всякие фронты. В этот «Народный фронт» полезут те же, кого Путин и так пригрел. Под новой вывеской они хотят продолжать проводить политику, которая грозит окончательным крахом страны.

\* \* \*

Затем колонна во главе с Председателем ЦК КПРФ, лидером «Народного ополчения» Г.А. Зюгановым под красными флагами двинулась по улицам города. Впереди шел духовой оркестр, исполнявший мелодии советских песен. Комсомольцы скандировали лозунги: «Красные в городе!» и «Зюганов – наш президент!»

Коммунисты приняли участие в общегородском митинге, посвященном очередной годовщине освобождения города. Акция прошла у памятника танкистам – освободителям Орла. По многолетней традиции над площадью взвилось Красное Знамя со словами: «За Родину! За Сталина!» Почетный гражданин Орла, лидер КПРФ Г.А. Зюганов возложил цветы к мемориалу и братской могиле, где покоятся освободители города.